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Görüntü Yarışması Katılım Formu


Ad/Soyad:

Fakülte/Bölüm:

E-posta:

Görüntünün Adı:

Görüntüye ait 50 kelimelik bilimsel özet:


Katılım koşullarını okudum ve kabul ediyorum.










Yarışmaya Katılım Koşulları
(1) Yarışmacılar sadece EGE MATAL’da bulunan taramalı elektron mikroskobu (SEM) ile alınmış görüntülerle katılabilirler.
(2) Başvurular yalnızca elektronik olarak yapılacaktır. Görüntüler JPEG veya TIFF formatında olup, minimum 300 dpi çözünürlükte ve dosya büyüklüğü 4 MB’yi aşmamalıdır.
(3) Aynı araştırmacı kategorilerin her birine en fazla 5 adet görüntü ile katılabilir. 
(4) Yarışmaya jüri üyeleri ve organizasyon ekibi katılamaz.
(5) Araştırmacılar başvuru yaptıkları görüntülerle ilgili çalışma hakkında maksimum 50 kelimelik bilimsel bir özet hazırlamalıdır.
(6) Baskı alınmasına gerek yoktur.
(7) Değerlendirmede görüntünün bilimsel içeriğinin yanı sıra orijinalliği, teknik olarak yeterliliği, artistik ve görsel olarak etkisi de göz önünde bulundurulacaktır. Görüntünün ilgili bilimsel çalışmaya katkısı değerlendirmeye katkı sağlayacaktır.
(8) Yarışmaya katılmak için formu gönderen araştırmacıların ‘Yarışmaya Katılım Koşulları’nın tamamını onayladığı kabul edilecektir. 
(9) Görüntülerle ilgili tüm telif hakları ve yasal sorumluluklar yarışmaya başvuru yapan araştırmacıya aittir.
(10) Yarışmayı düzenleyen organizasyon komitesi, görüntülerin kime ait olduğunu beyan etmek koşulu ile sergide, elektronik ortamda, broşürde ve/veya sergi kitapçığında kullanılabilir.
(11) SEM görüntüleri ve açıklama metni 15 Nisan 2022, saat 17.00’ye kadar semegematal@gmail.com elektronik posta adresine gönderilmelidir.
(12) Organizasyon komitesi tarafından belirlenen jüri üyeleri yarışma için gönderilen görüntüleri değerlendirecektir. Değerlendirme sonucunda dereceye giren araştırmacılara ödül olarak EGE MATAL bünyesinde bulunan mevcut SEM cihazının kullanılabilmesi için hizmet alımı kapsamında bakiye açılacaktır. Araştırmacılar, kendilerine sunulan hizmet alımını 1 sene içerisinde kullanım hakkına sahip olacaktır.
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